

Фінансова санація та банкрутство підприємств

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи знань з методології та практичного здійснення фінансової санації, банкрутства підприємств, фінансового забезпечення ліквідаційних процедур.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення сутності, методів, правил і механізмів фінансової санації, банкрутства та ліквідації підприємств, а також форм і методів державної фінансової підтримки санації суб'єктів господарювання; набуття навичок проведення досудової санації та опанування комплексу питань, пов'язаних із санацією підприємства в судовому порядку, проведення санаційної реструктуризації суб'єктів господарювання.

Компетентності:

Загальні:

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

Програмні результати навчання:

Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач.

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.

Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Основи фінансової санації підприємств.

Тема 2. Оцінювання санаційної спроможності підприємства.

Тема 3. Складання та узгодження плану фінансової санації підприємства.

Тема 4. Досудова санація.

Тема 5. Санація підприємств у судовому порядку.

Тема 6. Фінансування санації підприємств.

Тема 7. Реструктуризація підприємства.

Тема 8. Методи державної фінансової підтримки санації підприємств.

Тема 9. Економіко-правові аспекти банкрутства та ліквідації підприємств.

Тема 10. Особливості фінансової санації та банкрутства підприємств різних форм власності та видів діяльності.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 240 год.

Кількість кредитів 8,0

Форма семестрового контролю екзамен